
＜概要版＞

（　）内：有効回答者数
満足率

■回答者の性別・年齢

有効回答数： 213人 有効回答数： 214人 （202人） 69.3%

（204人） 79.9%

（209人） 66.0%

（202人） 81.2%

（213人） 87.8%

（204人） 82.4%

（195人） 79.0%

（197人） 80.7%

（197人） 73.6%

（189人） 57.1%

（196人） 80.1%

（196人） 82.1%

■当院の選択理由(複数選択可) ■総合評価点 有効回答数： 207人

「全体として、当院に満足していますか」
（206人） 94.7%

（210人） 96.2%

（205人） 93.7%

（195人） 94.4%

（205人） 89.3%

（207人） 91.3%

（210人） 94.8%

（203人） 92.6%

（202人） 93.6%

（204人） 92.6%

（207人） 90.8%

（％）〈凡例〉

建物の外観やつくりはいかがでしたか

医療機器等の設備はいかがでしたか

トイレ、洗面、給湯等の設備はいかがでしたか

ベッド、寝具、ベッド周り設備はいかがでしたか

整理整頓や清掃状態はいかがでしたか

院内施設面全般について満足されましたか

・病室環境面について

病室の居心地（清潔さ・広さなど）はいかがでしたか

＜性別＞ ＜年齢＞

■個別項目の満足率

　・満足率
　　 回答数のうち「非常に満足」「満足」と
　　 答えた人の割合。

　※わからない,該当しない,無回答は除外して集計
　※満足率の上位及び下位3項目を色付けしております。

・院内施設面について

医師の病状に対する処置の適切さはいかがでしたか

患者様満足度調査の結果〈入院部門〉
調査日：令和6年1月22日～2月29日、回答者数：214人

食事時間や起床・消灯時間はいかがでしたか

病室環境面全般について満足されましたか

・接遇面について

事務職員の言葉使いや態度はいかがでしたか

看護師の言葉使いや態度はいかがでしたか

食事の内容はいかがでしたか

冷暖房や照明はいかがでしたか

コンビニエンスストア、自動販売機はいかがでしたか

診療サービス面全般について満足されましたか

医師の言葉使いや態度はいかがでしたか

・病院全体について

検査・放射線技師の言葉使いや態度はいかがでしたか

接遇面全般について満足されましたか

・診察面について

看護師の説明のわかりやすさはいかがでしたか

プライバシーへの配慮はいかがでしたか

看護師の採血や介助の手際のよさはいかがでしたか

全体として、当院に満足していますか。

非常に満足 満足
どちらともい

えない
やや不満 不満
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他の医療機関からの紹介で

医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

救急受け入れで

家や勤務先などから近いから

言葉使いや態度など応対が良いから

交通の便が良いから

評判が良いから

すぐ入院できるから

家族や知人のすすめで

その他

非常に満足

51.7%やや満足

39.1%

どちらともい

えない

7.2%

やや不満

1.9%

非常に不満

0.0%


